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نكته بازی

الان چی شد امیرخان؟
امیر قلعه‌نویی در بخشی از مصاحبه‌اش در حاشیه تمرین تیم ملی، 
به عقب‌ماندگی فوتبال ایران از عربستان و بقیه رقبا اشاره کرد و 
البته محض دلداری دادن به مجموعه خودش گفت: »اگر آنها کریم 
بنزما را دارند، ما هم طارمی و آزمون را داریم.« خیلی هم عالی؛ فقط 
فهم این موضوع کمی برای‌مان سخت است. بنزما که فرانسوی 
است و اصلا ربطی به تیم ملی ایران پیدا نمی‌کند. تازه کریم بعد از 
جام‌جهانی و اوج‌گیری اختلافاتش با دشان از تیم ملی خداحافظی 
کرد. اگر هم منظور قلعه‌نویی حوزه فوتبال باشگاهی است، خب 
طارمی و آزمون که اصلا در ایران بازی نمی‌کنند که قرار باشد نقطه 
قوت لیگ ما در مقایسه با لیگ عربستان به‌شمار بیایند. خلاصه ما 
مقداری گیج شدیم.‌ ای‌کاش سرمربی تیم ملی کمی در این مورد 

توضیح بدهند!

هیچ طنزپردازی نمی‌تواند...
باور کنید اغراق نمی‌کنیم. شما کاغذ و قلم دست یک طنزپرداز 
بده و از او بخواه در یک جامعه فرضی فوتبال، اتفاقاتی را بنویسد 
که بتواند نهایت هرج و مرج را نشان بدهد و بیشترین خنده را از 
مخاطب بگیرد. باز هم بعید است حاصل کار، به اندازه رخدادهای 
حقیقی فوتبال ایران سرگرم‌کننده باشد! الان شما به همین 
ماجراهای نیمکت استقلال ملاثانی در لیگ یک نگاه کنید؛ آرش 
برهانی 3هفته پیش به‌عنوان سرمربی جدید این تیم برگزیده 
شد، 2هفته پیش از سمتش استعفا داد و رفت، یک هفته پیش او 
را بازگرداندند و گفتند مشکلات حل شده اما استاد همین هفته و 
در فاصله یک روز به آغاز لیگ یک‌بار دیگر به بهانه مشکلات مالی 
از سمتش استعفا داد. انصافا کدام سناریست می‌تواند این کمدی 

را خلق کند؟

فکر کنید آخر بازی است!
کم‌کم موتور تراکتور خمز روشن شده و این تیم با 2پیروزی پیاپی 
لیگی در برابر مس رفسنجان و استقلال خوزستان )در مسابقه 
معوقه( توانسته جان دوباره‌ای بگیرد. این، واکنش سرخپوشان 
تبریزی به 3شکست پیاپی در ابتدای فصل در برابر سپاهان، 
پرسپولیس و الشارجه امارات بود. نکته جالب اما اینجاست که تمامی 
گل‌های تراکتور در این فصل در دقایق پایانی به ثمر رسیده. آنها 
تنها گل‌شان را مقابل سپاهان دقیقه 89توسط سعید کریم‌آذر زدند، 
مقابل شارجه دقیقه 86با ضربه مهدی هاشم‌نژاد به گل رسیدند 
و 2گل حیاتی و پیروزی‌بخش تراکتور در برابر مس و استقلال 
خوزستان هم دقایق 86و 93توسط مهدی عبدی و گوستاوو واگنین 
به ثمر رسید. خب از اول فکر کنید آخر مسابقه است و همینطوری 

بازی کنید. چرا هواداران را زجرکش می‌کنید؟

دیدهشوید در مترومترو با 
تبلیغات محیطی ایستگاه های مترو

تبلیغات بدنه قطار
1پذیرش آگهیتبلیغات درون واگن ها 8 1 9

850تایی
کریستیانو رونالدو از رکورد زدن سیر نمی‌شود

کریستیانو رونالدو با ثبت یک گل و 2پاس گل در پیروزی 5بر 
یک النصر مقابل الحزم به نخستین بازیکن تاریخ تبدیل شد که 
در مسابقات رسمی به رکورد 850گل رسیده است. لیونل مسی 
با 818گل در بازی‌های رسمی همچنان در تعقیب رونالدو است. 
پله با 762گل در بازی‌های رسمی و درحالی‌که خودش ادعا 
می‌کرد 1200گل به ثمر رسانده است، رده سوم بهترین گلزنان 
تاریخ فوتبال را در اختیار دارد؛ بالاتر از روماریوی برزیلی با 755و 

پوشکاش مجار با 724گل.
    تفکیک گل‌های کریستیانو رونالدو در دوران فوتبالش: ۴۵۰گل 

برای رئال‌مادرید، ‌۱۴۵گل برای منچستریونایتد، ‌۱۲۳گل برای تیم 
ملی پرتغال، ۱۰۱گل برای یوونتوس، ۲۶گل برای النصر و ۵گل برای 

اسپورتینگ‌لیسبون.
    رونالدو 9فصل برای رئال، 8فصل در منچستریونایتد، 4فصل در 
یوونتوس، 2فصل در النصر و یک فصل در اسپورتینگ لیسبون بازی 

کرده است؛ در مجموع 22فصل.
    ستاره پرتغالی تا حالا به 92بازیکن مختلف پاس گل داده است.

    کریستیانو رونالدوی ۳۸ساله در فصل جاری لیگ عربستان و 
تا پایان هفته پنجم آمار بیشترین گل)۶(، پاس گل)۴(، بیشترین 
تأثیر روی گل)۱۰( و بالاترین میانگین نمره)۸/۷۸( را به ثبت 

رسانده است.
    رونالدو با این گل تعداد گل‌هایش را در 4هفته این فصل به 
عدد6 رساند. در حالی ‌که در بازی اول به‌دلیل مصدومیت غایب 
بود. حمدالله از الاتحاد که آقای گل فصل پیش و آقای گل 3فصل 
لیگ عربستان است، به همراه سادیو مانه از النصر با 5گل در تعقیب 

رونالدو هستند و مالکوم از الهلال 4گله است.

    رونالدو پس از 30بازی اولش در تیم‌هایی 
که بازی کرده به این آمار دست یافته؛ النصر 
33تأثیر مستقیم روی گل‌ها )26گل و 
7پاس گل(، رئال‌مادرید 34تأثیر مستقیم 
روی گل‌ها )27گل و 7پاس گل(، یوونتوس 

28تأثیر مستقیم روی گل‌ها )19گل و 9پاس 
گل(، اسپورتینگ لیسبون 11تأثیر مستقیم 

روی گل‌ها )5گل و 6پاس گل(، منچستریونایتد 
8تأثیر مستقیم روی گل‌‌ها)2گل و 6پاس گل(.

    رونالدو؛ 1179بازی، 850گل، 241پاس گل و میانگین 
هر 113دقیقه یک گل. مسی؛ 1038بازی، 818گل، 359پاس گل 

و میانگین هر 104دقیقه یک گل.
    کریس فصل پیش 16و این فصل 6گل به‌ثمر رسانده و تعداد 

گل‌هایش را در لیگ عربستان به 22گل افزایش داده است.
    النصر حریف پرسپولیس در آسیا، در ۴بازی اخیر خود موفق 
به زدن ۱۸گل شده است؛ 2برد 5تایی و یک 4تایی. الفاتح که از 

النصر شکست خورده بود، 5گل به الاهلی 
صدرنشین زد تا رقابت در جدول با شکست 
این هفته الاتحاد  الاهلی و پیروزی النصر و 

الهلال داغ شود.
    کاپیتان پرتغال جمعه این هفته فرصت 
دارد تا در رقابت‌های انتخابی یورو۲۰۲۴ در 
ترکیب تیم ملی مقابل اسلواکی به میدان برود 

و تعداد گل‌های ملی‌اش را بهبود بخشد.
    با انتقال واینالدوم به الاتفاق عربستان و سرخیو 
راموس به الاتحاد )با قراردادی یکساله با دستمزد سالی 15 تا 
18 میلیون یورو( ستاره‌های شاغل در این فصل لیگ برتر عربستان 
افزایش یافت. ستاره‌هایی که بعد ازکریس به عربستان آمده‌اند؛ 
بنزما، کانته، نوس، کولیبالی، ادوارد مندی، بروزوویچ، ژوتا، فیرمینو، 
ساویچ، فوفانا، تلس، مالکوم، موسی دمبله، هندرسون، محرز، 
سن‌مکسیمین، فابینیو، مانه، کسیه، ایبانس، نیمار، یاسین بونو، 
دمیرال، میتروویچ، اوتاویو، لاپورت، ویگا، واینالدوم، سرخیو راموس.

رئال‌مادرید برای خرید جود بلینگام از 
دورتموند 103میلیون یورو خرج کرد که 
سنت به سنت آن ارزش‌ این خرید را داشت. 
این هافبک انگلیسی در تیم بدون مهاجم 
رئا‌ل‌مادرید در چهارمین بازی لیگی هم 
گل زد. او در تور پیش‌فصل هم گل زده بود. 
گل دقیقه‌96 بلینگام نخستین پیروزی 
خانگی را در نخستین مسابقه برگزار‌شده 
در ورزشگاه سانتیاگو برنابئوی جدید ‌ثبت 
کرد. البته گل بورخا مایورال از ختافه به 
رئال نخستین گل در ورزشگاه جدید بود. 
بلینگام در چهارمین بازی پنجمین گلش 
را برای رئال به ثمر رساند و جالب اینکه 
4گل او گل‌های پیروزی‌بخش بود. هر بار 
همه می‌گویند بلینگام به رکورد کریستیانو 
رونالدو رسید اما اگر بازیکن انگلیسی در 
بازی بعدی هم گل بزند، از رکورد رونالدو 

در شروع با رئال‌مادرید عبور خواهد کرد.

    فقط 4بازیکن در هر 4بازی اول خود 
در لالیگا در قرن 21گل زده‌اند: زلاتان 
ابراهیموویچ از بارسلونا سال 2009، 
کریستیانو رونالدو از رئال سال‌2009، 
سسک فابرگاس از بارسا ‌سال 2011 و جود 

بلینگام از رئال سال 2023.
    در طول تاریخ رئال‌مادرید، فقط 
3بازیکن در 4بازی اول لالیگا گل 
زده‌اند: خوسه کاسترو )فصل 1959-60( 
کریستیانو رونالدو )10-2009( و بلینگام 

)2023-24(
    نخستین گل در برنابئوی جدید توسط 
ختافه، حریف رئال‌مادرید زده شد. رئال 
همیشه از بازیکنان محصول آکادمی 

خودش گل می‌خورد. این‌بار نوبت 
بورخا مایورال بود. رئال‌مادرید 

در 4بازی لالیگا 2گل دریافت 
کرده که بازیکنان سابق رئال 

)آریباس و مایورال( آنها را به ثمر رسانده‌اند. 
بازی بعدی با رئال سوسیداد است که کوبو را 
دارد و بازی بعدتر با اتلتیکو مادرید است که 

موراتا در این تیم بازی می‌کند.
    خوسلو گل دوم خود را در برنابئو در 
2بازی که در ورزشگاه حضور داشت، 
به ثمر رساند. او در 3بازی اول لالیگا 
به‌عنوان بازیکن تعویضی شرکت کرد و 
در نخستین بازی این فصل در برنابئو 
فیکس بود. 4487روز از تنها بازی او 
در برنابئو با تیم اصلی رئال مادرید 

می‌گذشت.
    کارلو آنچلوتی با ۲۳بازی کمتر به 
رکورد ۱۷۲برد زیدان رسید و اکنون بعد 
از میگل مونیوس )۳۵۷برد( در رده 
دوم قرار گرفته است. آنچلوتی 
با 240بازی به 172برد رسید، 

زیدان در 263بازی.

کالای لوکس انگلیسی
جود بلینگام نشان داد که ارزش هر سنت پول خریدش را دارد

رونی با 7بار و لوئیس سوارس با 6بار در رده‌های 
بالاتر از هالند قرار دارند.

    در 30فصل اول لیگ برتر، 361هت‌تریک به 
ثبت رسید که به‌طور متوسط حدود 12هت‌تریک 
در هر دوره بود اما هنوز شاهد دبل هت‌تریک از 
سوی یک بازیکن در یک مسابقه نبوده‌ایم؛ یعنی 
یک بازیکن 6گل در یک بازی بزند. با این حال، 

5بازیکن، 5گل در یک بازی به ثمر رسانده‌اند.
    سرخیو آگوئرو تا پیش از 29سالگی 5بار و تا 
31سالگی 7بار دیگر در لیگ هت‌تریک کرد که 
2تای آخر آن در 2هفته پیاپی مقابل آرسنال و 

چلسی در سال2019 بود.
    شیرر در فاصله 476روز بین 26نوامبر 1994 و 
16مارس 1996 توانست 8هت‌تریک داشته باشد 
که 5هت‌تریک در فصل 95-1996 بود. 9مورد از 
11مورد هت‌تریک آلن شیرر برای بلکبرن و فقط 

2تا برای نیوکاسل بود.
    هت‌تریک هالند و عبور از رکورد ۴۰گل لیگ 
برتری در ابتدای فصل دوم واقعا عجیب است. او این 
تعداد گل و 5هت‌تریک را فقط در 39مسابقه لیگ 

برتر ثبت کرده است.
    هالند با شکستن رکورد اندی کول به 
سریع‌ترین بازیکن لیگ برتر تبدیل شد که 
روی ۵۰گل تأثیر داشته است. ماشین گلزنی 
منچسترسیتی در 39بازی 42گل و 9پاس‌گل به 
ثبت رسانده است که با 4بازی کمتر از اندی کول، 
اسطوره منچستریونایتد موفق به ثبت این رکورد 

شده است)43بازی(.
    سون هیونگ مین و مو صلاح تنها بازیکنان فعال 

فعلی لیگ برتر هستند که 4هت‌تریک کرده‌اند.
    رابی فاولر تنها بازیکنی است که 3بار هت‌تریک 
کامل کرده؛ یعنی در یک مسابقه با پای راست، پای 

چپ و ضربه سر موفق به گلزنی شده است.
    برایان دین نخستین گل لیگ برتر را به ثمر 
رساند اما نخستین هت‌تریک لیگ برتر در همان 
‌ماه اوت 1992 توسط اریک کانتونا که آن زمان در 

لیدز یونایتد بازی می‌کرد، ثبت شد.
    بازیکنی به نام فردی بابیچ از بولتون فقط 4گل 
در عمر فوتبالش در لیگ برتر به ثمر رساند که 3گل 

از آنها سال‌2002 هت‌تریک مقابل ایپسویچ بود.

گل شماره‌۱۴ خولین 
آلوارس در چهاردهمین 
بازی فیکس برای 
سیتی‌زن‌ها به ثبت رسید.

    فابریتزیو راوانلی ایتالیایی تنها بازیکنی است که 
در بازی اولش در لیگ برتر موفق به زدن 3گل شد. 
او این کار را سال‌1996 برای میدلزبورو در بازی با 

لیورپول انجام داد.
    اوله‌گونار سولسشائر تنها بازیکن تعویضی 
است که در یک بازی 4گل زده ‌و این کار را مقابل 

ناتینگهام فارست سال‌1999 انجام داد.
    طولانی‌ترین فاصله بین 2هت‌تریک متعلق به 
رونالدو بود. وقتی کریستیانو رونالدو مارس 2022 
در اولدترافورد 3بار مقابل تاتنهام گل زد، رکورد 
جدیدی برای مسافت بین 3هت‌تریک در لیگ برتر 

با 14سال و 59روز ثبت کرد.
    بازی ویگان مقابل بلکبرن که سال‌2007 
انجام شد، تنها بازی لیگ برتری است که شاهد 
هت‌تریک بازیکنان هر دو تیم بود؛ مارکوس بنت 

و روکه سانتا کروز.
    امانوئل آدبایور تنها بازیکنی است که در یک 
فصل در خانه و خارج از خانه مقابل یک حریف 
هت‌تریک کرده است. او این کار را برای آرسنال 
در فصل 08-2007 مقابل داربی کاونتی انجام داد.

    در 3بازی لیگ برتر، 2بازیکن برای یک 
تیم هت‌تریک کردند: جرمین پنانت و رابرت 
پیرس برای آرسنال در برابر ساوتهمپتون در 
سال‌‌2003. درحالی‌که آیوزه پرس و جیمی 
وارد این کار را برای لستر انجام دادند مقابل 
ساوتهمپتون در پیروزی 9-0خانگی در اکتبر 
2019. و حالا ارلینگ هالند و فیل فودن با 
2هت‌تریک در پیروزی 6بر 3 منچسترسیتی 
مقابل منچستریونایتد در اکتبر‌2022 به این 

فهرست اضافه شده‌اند.
    استیو واتسون سال‌2003 از اورتون تنها 
مدافعی است که در یک مسابقه لیگ برتری موفق 
به هت‌تریک شده است. البته او در آن بازی مقابل 

لیدز در پست هافبک بازی می‌کرد.

ERLING HAALAND

 فعلا همه عناوین بهترین‌ها در اختیار منچسترسیتی 
است؛ ارلینگ هالند با 6گل در صدر، فیل فودن با 
3پاس‌گل در صدر، رودری با 453پاس در لیگ در 
صدر، ادرسون با 2کلین‌شیت در صدر.

هت‌تریک 
هالند باعث شد رونالدو 

به رکورد گل‌های این نروژی 
در سال2023 نرسد و فاصله 
3گله حفظ شود. بهترین گلزنان 
سال2023؛ هالند 34گل، رونالدو 

31گل و امباپه 28گل.

از جمله نکات بحث‌برانگیز فهرست تیم ملی برای 2بازی دوستانه در برابر بلغارستان و آنگولا، غیبت 
مهدی قائدی بود. نام ستاره ایرانی الاتحادکلبا در حالی در لیست ملی‌پوشان دیده نمی‌شود که او 
شروع نسبتا خوبی در تیم اماراتی داشته است. قائدی در مسابقات دوستانه پیش‌فصل درخشید و 
در نخستین بازی فصل جدید لیگ امارات هم یک گل چیپ زیبا زد. با این همه، امیر روی اسم باشو 
قلم قرمز کشید تا این موضوع برای اهالی فوتبال تبدیل به یک معمای عجیب شود. گمانه‌زنی‌ها در 
مورد غیبت قائدی زیاد بود و از آنجا که موضوع چندان »فنی« به‌نظر نمی‌رسد، برخی حتی گفتند 
اختلافات قدیمی بین قلعه‌نویی و مجیدی باعث شده حالا که قائدی برای فرهاد بازی می‌کند، 
امیر هم او را خط بزند! طبیعتا تشخیص صحت و سقم چنین شایعاتی آسان نیست اما آنچه 
به‌طور کلی جلب توجه می‌کند، این است که گویا قلعه‌نویی آنقدرها قائدی را جدی نمی‌گیرد.
امیر تا‌کنون به‌عنوان سرمربی تیم ملی 3فهرست اعلام کرده که در 2تای آنها اسم قائدی 
نبوده است. او در لیست فروردین برای 2بازی دوستانه با روسیه و کنیا در حالی ستاره وقت 
استقلال را دعوت نکرد که این بازیکن تکنیکی بوشهری در بهترین فرم ممکن قرار 
داشت. آن زمان غیبت قائدی در تیم ملی با انتقادات فراوانی مواجه شد و در نتیجه 
امیر در اردوی خرداد برای تورنمنت کافا، از این بازیکن دعوت کرد. در آن مسابقات 
اما فرصت چندانی برای بازی به مهدی نرسید تا حالا که در اردوی شهریور 
هم خبری از این بازیکن نیست. این موضوع شاید به وضوح نشان 
می‌دهد قائدی در برنامه‌های فنی قلعه‌نویی جای چندانی ندارد و شاید 
اصلا حضور در جام ملت‌های آسیا را از دست بدهد؛ مگر اینکه تا دی‌ 
به قدری در امارات خوب بازی کند که امیر دیگر »توان« خط زدن او را 

ماشین ماشین نداشته باشد.
سه‌گانه‌سوزسه‌گانه‌سوز

هت‌تریک‌های ارلینگ هالند تمام‌شدنی نیست

بازگشت شجاع با نمره 7
لیست تیم ملی بعد از پایان بازی‌های هفته چهارم و قبل از انجام بازی عقب‌افتاده تراکتور اعلام شده بود اما بعد از این بازی نام 
شجاع خلیل‌زاده به‌طور اختصاصی اعلام شد؛ اتفاقی که با توجه به غیبت کنعانی‌زادگان در این اردو، قابل پیش‌بینی به‌نظر 
می‌رسید. در لیست اولیه تیم ملی پورعلی‌گنجی، دانشگر و مرادمند به‌عنوان مدافع میانی حضور دارند و البته روزبه چشمی هم 
در مواقع نیاز می‌تواند در دفاع میانی بازی کند. حالا شجاع خلیل‌زاده که در تمامی بازی‌های مقدماتی جام‌جهانی 2022 در 
این پست برای تیم ملی بازی کرده بود دوباره به جمع اردونشینان اضافه شده است. شجاع امسال بعد از 3فصل دوری از لیگ 
ایران دوباره از قطر بازگشته تا این بار فوتبالش را در تراکتور تبریز دنبال کند. او که به‌خاطر سابقه قبلی حضورش در این تیم، 
کاپیتان تراکتور هم هست در فصل جدید 4بازی 90دقیقه‌ای در لیگ برتر و یک بازی در لیگ قهرمانان آسیا برای تبریزی‌ها 
انجام داده است. او در این بازی‌ها به‌طور میانگین نمره7 را از سایت متریکا گرفته و سومین بازیکن برتر تیمش در این فصل 
محسوب می‌شود. بهترین عملکرد شجاع در بازی با مس رفسنجان بود که او با 17عملکرد دفاعی، یک پاس کلیدی و دقت 
پاس 93درصدی از متریکا نمره 7.55 را دریافت کرد. خلیل‌زاده در بازی با استقلال خوزستان هم نمره 7.47 گرفت و در 
هر دوی این بازی‌ها سومین بازیکن برتر تیمش بود. در 2بازی دیگر که با شکست تراکتور مقابل سپاهان و پرسپولیس تمام 
شد، شجاع هم مثل سایر تراکتوری‌ها عملکرد خوبی نداشت و نمره بالایی هم نگرفت. او حالا با میانگین نمرات 7 در سایت 

متریکا سومین بازیکن موفق تیمش بعد از ریکاردو آلوز و مهدی عبدی است. نمره سایر مدافعان میانی حاضر در لیست تیم ملی 
به این شرح است که پورعلی‌گنجی با نمره 7.31، دانشگر با نمره 7.20 و مرادمند با نمره 6.97 در لیست قلعه‌نویی حضور دارند.

بدون قائدی در قطر؟
برای دومین‌بار در تاریخ لیگ برتر انگلیس 3بازیکن 
در یک روز هت‌تریک کردند؛ ایوان فرگوسن 
18ساله، بازیکن برایتون مقابل نیوکاسل هت‌تریک 
کرد تا نیوکاسل یک شکست دیگر )3بر یک( در 
این فصل تجربه کند، سون هیونگ‌ در پیروزی 
5بر 2 تاتنهام مقابل برنلی موفق به هت‌تریک شد 
و ارلینگ هالند در پیروزی 5بر یک منچسترسیتی 

در برابر فولام.
    ارلینگ هالند دقیقا مشابه عملکرد ابتدای فصل 
پیش خودش عمل کرده است؛ به همان خوبی و 
عجیبی! او فصل پیش را با گل‌نزدن در جام خیریه 
آغاز کرد و مورد انتقاد قرار گرفت. سیتی آن مسابقه 
را که سوپرجام انگلیس بود، به لستر باخت. امسال 
هم در همین مسابقه مقابل‌ آرسنال موفق به گلزنی 
نشد و تیمش جام را دوباره از دست داد. فصل پیش 
هالند در بازی اول لیگ برای من‌سیتی 2گل زد، در 
بازی دوم موفق به گلزنی نشد، در بازی سوم یک گل 
زد و در بازی هفته چهارم هت‌تریک کرد. این فصل 
هم دقیقا همین روند تکرار شده است. فصل قبل 
منچستر در هفته پنجم در برابر فارست هت‌تریک 
کرده بود. بعد از فیفادی نوبت یک هت‌تریک دیگر 

هالند است؟ 
    مهاجم نروژی در مدت کوتاهی که به فوتبال 
انگلستان آمده، توانسته 5هت‌تریک ثبت کند؛ 
درست به‌اندازه فان‌نیستلروی و رحیم استرلینگ، 

اندی کول، برباتوف، رایت و فان‌پرسی.
    رکورد هت‌تریک در تاریخ لیگ برتر در اختیار 
سرخیو آگوئرو از همین منچسترسیتی است، با 
12بار. آلن شیرر با 11هت‌تریک، رابی فاولر با 9بار، 
مایکل اوون، هری کین و تیری آنری با 8بار، وین 


